

В столице состоялась презентация социальной телерекламы о Законе о проверках

Презентация четырёх информационных видеороликов по закону «О проверках деятельности хозяйствующих субъектов в РТ» состоялась сегодня в Душанбе. Данный показ прошёл при поддержке Международной финансовой корпорации (IFC) в рамках проекта развития малого и среднего предпринимательства в Таджикистане.

«Одной лишь разработки законодательной базы недостаточно для вступления закона в силу, главным рычагом действия является информированность населения в данной сфере законодательства», - мотивировал показ руководитель проекта IFC Андреа Далл'Олио.

В рамках данного проекта при поддержке департамента SECO, Государственного комитета по инвестициям и управлению госимуществом, Госкомитета по телевидению и радиовещанию были сняты 4 видеоролика: «Закон - ваша опора», «До проверки», «Во время проверки», «Распространение проверки». Они получили свободное эфирное время на государственном телеканале «Шабакан аввал» и будут транслироваться 4 раза в день в качестве социальной рекламы.

«Данные видеоролики информируют предпринимателей о новом законе о проверках, который защищает их права. Закон определяет частоту проверок, предусматривает предварительное уведомление предпринимателя о проверке за 3 дня до её начала», - отметила начальник отдела правовой защиты предпринимателей Госкомитета по инвестициям и управлению госимуществом Рудоба Бахриддинова.

Основная цель этой социальной рекламы на телевидении - повысить информированность общественности о Законе РТ «О проверках деятельности хозяйствующих субъектов в РТ», принятом 28 июля прошлого года.

<http://www.asiaplus.tj/news/50/20454.html>